

ROMÂNIA
JUDEȚUL BIHOR
COMUNA TĂMĂȘEU
CONSILIUL LOCAL TĂMĂȘEU

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 24.05.2023 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Tămășeu.

La ședință participă toți consilierii în funcție. Ședința de este legal constituită. Din partea executivului participă domnul primar și doamna secretar.

Convocarea s-a făcut prin Dispoziția primarului nr. 26 din 19.05.2023, având următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 9 mai 2023
3. Proiect de hotărâre privind participarea Comunei Tămășeu ca membru în Asociația Grupul de Acțiune Locală Bihor de pe lângă frontiera cu Ungaria, respectiv participarea Comunei Tămășeu la implementarea Măsurii 19 - Dezvoltarea locală LEADER, finanțat prin Planul Național Strategic PAC 2023-2027
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării Strategiei de dezvoltare locală a Comunei Tămășeu pe perioada 2021-2027
5. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Achiziționare miniexcavator în comuna Tămășeu, județul Bihor”
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu- sursa A varianta II trim. II anul 2023
7. Proiect de hotărâre privind însușirea Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de urbanism și autorizare construcții
8. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual aferent familiei ocupaționale „Administrație” din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului Comunei Tămășeu
9. Diverse

Primul punct pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu. Domnul primar solicită introducerea unui nou proiect pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. 1 la HCL nr. 19 din 03.04.2023 cu privire la investiția: "AMENAJARE TROTUARE ȘI PARCĂRI ÎN LOCALITATEA TĂMĂȘEU,

COMUNA TĂMĂȘEU" JUDEȚUL BIHOR. Se supune la vot. Este aprobată cu unanimitate de voturi „pentru„, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 28.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 09 mai 2023 este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru„, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 29.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind participarea Comunei Tămășeu ca membru în Asociația Grupul de Acțiune Locală Bihor de pe lângă frontiera cu Ungaria, respectiv participarea Comunei Tămășeu la implementarea Măsurii 19 - Dezvoltarea locală LEADER, finanțat prin Planul Național Strategic PAC 2023-2027. Proiectul de hotărâre se supune la vot. Votează „pentru„, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 30.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind aprobarea completării Strategiei de dezvoltare locală a Comunei Tămășeu pe perioada 2021-2027. Se supune la vot. Votează „pentru„, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 31.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului „Achiziționare miniexcavator în comuna Tămășeu, județul Bihor”. Se supune la vot. Votează „pentru„, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 32.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu- sursa A varianta II trim. II anul 2023 este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru„, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 33.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind însușirea Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de urbanism și autorizare construcții. Proiectul de hotărâre se supune la vot. Votează „pentru„, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 34.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual aferent familiei ocupaționale „Administrație” din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului Comunei Tămășeu. Proiectul de hotărâre se supune la vot. Votează „pentru„, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 35.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind modificarea anexei nr. 1 la HCL nr. 19 din 03.04.2023 cu privire la investiția: "AMENAJARE TROTUARE ȘI PARCĂRI ÎN LOCALITATEA TĂMĂȘEU, COMUNA TĂMĂȘEU" JUDEȚUL BIHOR. Proiectul de hotărâre se supune la vot. Votează „pentru„, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 36.

Diverse. Se discută despre stadiul lucrărilor din Comuna Tămășeu și despre proiectele în curs de derulare. Se menționează necesitatea depunerii declarațiilor de avere și de interese în termen.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi sau alte interpelări se declară ședința închisă.

În ședința ordinară din data de 24.05.2023 au fost adoptate următoarele hotărâri:

HCL nr. 28 privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu

HCL nr. 29 privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 09 mai 2023

HCL nr. 30 privind participarea Comunei Tămășeu ca membru în Asociația Grupul de Acțiune Locală Bihor de pe lângă frontiera cu Ungaria, respectiv participarea Comunei Tămășeu la implementarea Măsurii 19 - Dezvoltarea locală LEADER, finanțat prin Planul Național Strategic PAC 2023-2027

HCL nr. 31 privind aprobarea completării Strategiei de dezvoltare locală a Comunei Tămășeu pe perioada 2021-2027

HCL nr. 32 privind implementarea proiectului „Achiziționare miniexcavator în comuna Tămășeu, județul Bihor”

HCL nr. 33 privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu- sursa A varianta II trim. II anul 2023

HCL nr. 34 privind însușirea Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de urbanism și autorizare construcții

HCL nr. 35 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual aferent familiei ocupaționale „Administrație” din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului Comunei Tămășeu

HCL nr. 36 privind modificarea anexei nr. 1 la HCL nr. 19 din 03.04.2023 cu privire la investiția: "AMENAJARE TROTUARE ȘI PARCĂRI ÎN LOCALITATEA TĂMĂȘEU, COMUNA TĂMĂȘEU" JUDEȚUL BIHOR

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Kulcsar Gheza

SECRETAR GENERAL,
Ioana-Elena Flore